

ТЮЗ НАЧИНАЕТ СЕЗОН

Завтра в свой новый, 39-й сезон вступает театр юных зрителей. Это стало хорошей традицией ТЮЗа — начинать творческий год вместе с учебным годом своих зрителей.

Много интересных спектаклей создал театр за последние годы. Среди них — постановка для молодежи «Алкины песни» и для малышей «Приключения Чиполлино», которые особенно полюбили юным новосибирцам. Пли и открывается сезон. Примечательно, что обе пьесы созданы в нашем городе. Автор «Алкиных песен» —



писатель А. Иванов, а авторы инсценировки сказки Джанни Родари «Чиполлино» — главный режиссер ТЮЗа В. Кузьмин и артист В. Орлов.

Оба спектакля прошли на сцене театра свыше ста раз.

НА СНИМКАХ: в роли Алки — артистка Т. Анохина, Чиполлино — артистка Э. Гарина.

Фото И. Солищевой.